



## MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE-STARÉ MESTO

### Materiál na zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

<b>Názov materiálu</b>	Informácia o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od IX. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 12.03.2020
<b>Predkladá</b>	Ing. Igor Petrovčík, starosta mestskej časti Košice-Staré Mesto
<b>Spracovateľ</b>	Mgr. Renáta Némethová, oddelenie kultúry, športu, masmediálnej komunikácie a správy trhu
<b>Dátum zasadnutia</b>	11.06.2020
<b>Číslo spisu</b>	A 426/2020/RS01/07

## **Návrh na uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

### **berie na vedomie**

informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od IX. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 12.03.2020, v predložennom znení.

**Informácia o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od IX. zasadnutia  
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto,  
ktoré sa konalo dňa 12.03.2020**

Vážené poslankyne, vážení poslanci,

v uplynulom období od konania marcového zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice–Staré Mesto som sa prioritne sústredil na zvládnutie mimoriadnej situácie v súvislosti s opatreniami proti šíreniu koronavírusu.

Po uzatvorení verejných inštitúcií som vytýčil dve základné úlohy samosprávy, ktorých cieľom bolo pomôcť najviac ohrozenej skupine občanov – seniorom. Nedostatok rúšok v začiatkoch vyhlásenia krízového stavu som zabezpečil dodávateľsky i šitím svojpomocne pomocou dobrovoľných krajčirok z radov zamestnankýň materských škôlok i senioriek z Denného centra. Celkovo bolo Staromešťanom nad 65 rokov vyexpedovaných cca 7 tisíc rúšok, ktoré osobne roznášali zamestnanci, poslanci, resp. boli distribuované prostredníctvom správcov bytových domov.

Druhým pilierom pomoci bolo zabezpečenie dovozu teplej stravy domov, resp. presmerovanie klientov z uzavretej jedálne pre dôchodcov v Stredisku sociálnej pomoci mesta na Garbiarskej 4 do Jedálne Gera, resp. jedálne MČ Juh na Vojvodskej ulici, odkiaľ sa jedlo aj rozvážalo klientom domov. So starostom susednej MČ Košice–Sever som dohodol spoluprácu na dovoz teplej stravy pre ľudí so zdravotným postihnutím i nákup potravín pre seniorov. Vo vlastnej réžii za pomoci sponzorov som osobne rozvážal teplé jedlo niekoľkým osamelým matkám s deťmi.

Súbežne s plnením vyššie uvedených úloh, som sa zameril aj na efektívne využitie ľudských zdrojov v zatvorených prevádzkach MČ Košice-Staré Mesto – Múzea Vojtecha Löfflera, Mestskej krytej plavárni a našich materských škôlok.

Inicioval som a koordinoval práce pri skrášľovaní vnútorných priestorov budovy miestneho úradu, kde prešli precíznym vyčistením interiéru a zariadení Sobášnej siene, Radničnej sály, ale aj podzemia, ktoré využíva Denné centrum, ale aj k maľovaniu pivničných priestorov, ktoré boli rokmi zanedbané.

Zorganizoval som aj dobrovoľnícky týždeň. V spolupráci s pracovníčkami našich materských škôlok i MKP sa urobil aj kus poctivej práce v exteriéroch mestskej časti – hrabali pokosenú trávu a maľovali preliezky na ihriskách.

V predstihu som zabezpečoval a koordinoval splnenie všetkých kritérií hygienikov, aby sme mohli hneď v prvý možný termín spustiť prevádzku trhu na Dominikánskom, čo sa aj úspešne podarilo. Keďže ide o jeden z dôležitých príjmov do rozpočtu mestskej časti, zameril som sa aj na marketing s cieľom prilákania kupujúcich i predajcov. S radosťou vám môžem oznámiť, že záujem o predaj na trhu stúpa a výška príjmov sa začína blížiť k minuloročným v rovnakom čase.

Osobne som skontroloval čistenie ulíc v MČ Staré Mesto spoločnosťou KOSIT, a. s. po zimnom období od posypu. Polovičatú prácu z dôvodu nesprávne nastavenej logistiky magistrátom mesta som kritizoval a navrhol som odboru dopravy aj spôsob, ako jej v budúcom roku predísť.

Čistota mestskej časti patrí k mojim trvalým prioritám, preto som osobne rokoval s riaditeľkou spoločnosti Správa mestskej zelene a dohodol nový, logický spôsob kosby v mestskej časti, skrášlenie trhu na Dominikánskom o cca 15 väčších i menších kvetinových košov na stĺpy

verejného osvetlenia a umiestnenie kvetinových nádob aj pred budovu miestneho úradu, aby si mohli návštevníci posediť na lavičke v príjemnom prostredí zelene.

Aktívne som sa zúčastnil rokovaní Rady starostov a bojoval za záujmy MČ Staré Mesto, ktorej primátor mesta bez schválenia mestského zastupiteľstva svojvoľne zoškrtil dotácie z podielových daní a dotáciu na prevádzku Mestskej krytej plavárne. Môžem skonštatovať, že spoločný protest starostov bol úspešný a následné rozhodnutie mestského zastupiteľstva nás v našej snahe podporilo.

V snahe efektívne pomôcť najbiednejším som odštartoval aktívnu spoluprácu s otcom Petrom Gombitom, ktorý vedie neziskové združenie Oáza v Bernátovciach, kde našlo útočisko vyše 220 bezdomovcov. Dohodli sme sa, že na trhu vyčleníme stánok pre pestovateľov z Oázy, aby si mohli popredať prebytky z úrody a finančne pomôcť združeniu. Rokoval som aj o využití tamajších remeselníkov a koscov z ich sociálneho podniku, aby sme tak podporili ľudí, ktorí využili druhú šancu na život.

Inicioval som aj rokovanie s Ústredím ľudovej umeleckej výroby (ÚĽUV) – pobočkou na Mäsiarskej ulici, kde sa zaoberajú nielen predajom výrobkov, remeselnou výrobou, ale aj tvorivými dielňami. Všetky tieto aktivity chcem spoločne s pani riaditeľkou prepojiť prostredníctvom nášho Múzea Vojtecha Löfflera a ukážky tradičných remesiel by som rád priniesol ako jednu z nových atrakcií nášho trhu na Dominikánskom námestí. Zároveň pracujem na tom, aby sa deti z našich staromestských materských škôlok v rámci kreatívneho vzdelávania pravidelne zúčastňovali na rôznych ukázkach majstrov starých remesiel v priestoroch ÚĽUV-u.